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 الفيزيائيةالأول  في مادة العلوم الاختبار 
  نقاط( 50 ) التمرين الأول: 

 من العبارات التالية:  ضع صحيح اوخطأ وصحح العبارة الخاطئة

𝐆 :  لمحلول شاردي كما يلي 𝑮تعطي عبارة الناقلية  -1 = 𝑰𝐔 = 𝟏𝐑 

 دون انتقال حاملة الشحن.  لية النقل في المحاليل الشاردية عبارة عن انتقال حر للاكتروناتآ -2

 .الكهربائي في المحاليل المائية تتجه الشوارد الموجبة نحو المصعد والشوارد السالبة نحو المهبطاثناء النقل  -3

 .قيمة الناقلية زادتبين اللبوسين   Lبشكل خلية حيث كلما زاد المسافة   Gتتعلق الناقية  -4

 .بطبيعة المحلول   Gتتعلق الناقلية  -5

 .Gقيمة الناقلية زادت داخل المحلول كلما نقصت مساحة الجزء المغمور  -6

 نقاط( 50) :الثانيالتمرين 

، يترك بدون سرعة ابتدائية من   𝑚كتلته   (S)جسم صلب 
 واقعة أعلى مستوى مائل )الشكل( ليتحرك بدون 𝐴نقطة 

 .𝐴𝐵احتكاك على المسار 

 الجدول المرفق يعطي تطوّر الطاقة الكامنة الثقالية 
 بدلالة مرب  ع السرعة (S)للجسم والطاقة الحركية 

 

 
 

 

  .مرجعا لحساب الطاقة الكامنة الثقالية    𝐵نعتبر الموضع 

 . 𝑀  كيفيموضع  و    𝐴 موضع بين ال للجملة) جسم +ارض( مثل الحصيلة الطاقوية -1

 أكتب معادلة الانحفاظ بين هذين الموضعين .  -2

 .اكمل الجدول السابق -3

 . (S)للجسم  𝑚الكتلةضع كيفي اوجد من اجل مو  -4

 .ℎAالإرتفاع استنتج  -5

 g= 10N/kgيعطى : 

 

 

V2(m/s)2 0 10 30 40 𝑬𝑷𝑷(𝑱) 20 15 5 0 𝑬𝑪(𝑱)     

 



                                                        نقطة( 11) :لثالتمرين الثا

𝑔نعتب                    ر أن  الاحتكاك                    ات مهمل                    ة و قيم                    ة الجا بي                    ة ا رض                    ية :  = 10 𝑆𝐼  جس                    ما ص                    لبا كتلت                    ه ن                    دفع 𝑚 = 0,2 𝑘𝑔    م                       ن الموض                       ع𝐵  ا مرن                       ا ثاب                       ت مرونت                       ه نابض                        ليض                       غط𝐾   مق                        دارب 𝐴𝐵 = 𝑥  ، و
  ب                 ارة ع                 نع (BC)ى نطل                 ق ب                 دون س                 رعة ابتدائي                 ة ليتح                 رك ف                 و   مس                 تو يف  Aم                 ن الموض                 ع ه نترك                 
𝑟 اقطره                    نص                     ةدائ                  ر  رب                    ع  = 0.5𝑚  الموض                  ع   عن                  د  يتوق                    ف𝐶  المع                  ر  بالزاوي                  ة𝜃                      لاح(
 . الشكل(

 

 

 

 
 

 مرجع لحساب الطاقة الكامنة المرونية و الطاقة الكامنة الثقالية .   Bملاحظة : نعتبر الموضع 

 Bو    A   الموضعين  ل الحصيلة الطاقوية للجملة )جسم+نابض( بينمثّ  -1

 ؟𝑥بدلالة مقدار الانظغاط  Bاوجد عبارة السرعة عند الموضع   -2
 .  أكتب معادلة انحفاظ الطاقةثم  Cو   Bمثل الحصيلة الطاقوية للجملة )جسم +ارض( بين الموضعين  -3

𝒙𝟐  𝐂𝐨𝐬 𝛉  :           أنّ  بيّن   -4 = 𝟏 − 𝑲  𝟐 𝒎 𝒈 𝒓                      : يعطيℎ𝐶 = 𝑟(1 − Cos θ) 

Cos θ البياني   منحنىو نرسم ال 𝜃في كل مرة الزاوية  عين، ن 𝑥لقيمة من أجل قيم مختلفة  -5 = 𝑓(𝑥2) في  الممثل
 الشكل المقابل: 

 وحدته؟  أوجدو   الميل احسب  -أ

 .بيانلل رياضةة اللاكتب المعاد -ب

 .𝐾استنتج قيمة ثابت مرونة النابض  -ج
𝑥الموافقة لاستطالة قدرها   𝜃أوجد بيانيا  قيمة الزاوية  -د = 14,14 𝑐𝑚  
   علّل جوابك. . 𝐷التي من اجلها  يصل الجسم إلى الموضع  𝑥مة الاستطالة يأوجد بيانيا ق -د
 
   


